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A;abdc v.nlon problu-n sorulanni covoplun&rolm.
" Snem 470 tlye pontolen 285 Hye de kazck cldi. Sinem sabeya 800 tl para uzathgina gére
koc 4 pora Ustl obr?
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2 Manay Uncl seraden 472 kilo petates c'c'; Aldg patateslerin 245 E'osunu satcn Unel
sercden 175 kile deha pototes cld Son d.rumda Unelin elinde kog kilo patates vardir?
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3 Bir siicl g3 ik kdyden 276 litre sit almiy, 2. kyden de biringi kiyden cldigi sUtten 28 litre
doha oz sit clmgbr. Bu sitcl ki kdyden tcp{cm kag lire sit clmr;tr?
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¢ Hosen beun cfiiginde tavuk ve kegilerin sayw birbirine esittir. Kogunlann saym ise kecilerin
sogsndan ;2 elaictr. Bu ciftlite 21 keci olduguna gdre toplam kag hayven vardir?
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- Bir ¢fici 148 dénim arpa. arpedan 70 dénlim fazlo bugdoy ekmigtir. Bu ¢iftei 135 déntm-
toplom kog dénim arazi ekmistir?
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61 Cemilin lzullcnd»g: ving 478'n gv.m:r‘.mdtg; on yalon yizitk tador %m.ﬁ Eu'..crd»@ ving
378'n yuverlandigi en yakn onluk kader yik ‘mv‘ahccbr s vincin keldrdidan toplom yikiin
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71 278 < ........ < 478 noktal yere gelecek en bixik ve en kiclk soynn toplcmmn
Selma'nin hlofon gifresidir. Buna g&re Selma'nn telefon yfres kackr?
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‘5} Adem 456+24? islemini oy yckn enlugo é,'worlsgcm': t::fmir:i sonucune uoplyer. Verien
islemin tchmini sonucu fle gercek senucy crosndald fork kectr?
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9) Bir dﬁhkhld ineklorin soyu 145%r. Koyunlarn soym ineklerden 23 elsiktir. Keclerin soum
da koyunlardan 50 fazla olduguna gére bu ¢iftlide toplam kac hoyven verdsr?
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10) lrem'n istedigi bisiklet 780 'dir. lrem kumbarcsndan 160 # dedesinden 115 &L canetinden
125 tl alyor. frem’in bisikleti clobilmesl icin kag doho mso htyea vardr?
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